



1935

№ 27, май 2007 года

ШКОЛЯР

Стенгазета средней школы № 45
г. Москва, ЦАО, Хамовники.



ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!!!

Последний раз вы вместе, по-настоящему вместе. Но это вы поймете только потом – что последний и что по – настоящему... Не завтра, может быть, даже не через год, но когда – нибудь, проходя мимо школы, обязательно остановитесь, оглушенные мыслью: а ведь школа ушла, ушла, и мы уже совсем взрослые. И первого сентября нового учебного года, который уже не будет для вас школьным, будет ужасно неуютно, вдруг сильно потянет туда, в знакомые с детства стены, даже если вы сегодня с легкостью выходите из них...

Будут потихоньку ослабляться узлы, может быть, и не казавшиеся очень уж крепкими, но однажды с особой остротой поймете: крепкая она была, школьная дружба! Крепкая! К нам вернется в то, что к берегу, манящему спокойствием и тишиной, вы – сегодняшние выпускники – пристанете не скоро. Дорога в будущее – ваша! Сегодня же наступает пора экзаменов. Экзамены – это повторение пройденного. А повторение – мать учения. А учение – это свет. А свет – это символ чего-то хорошего и нужного. Значит экзамены – это и есть что-то хорошее и нужное.

И поэтому от всей души желаем вам: «Ни туха, ни пера!». Любящая Вас администрация.

ВЫПУСКНИКИ О СЕБЕ

Сонникова Инна: Я проучилась в школе № 45 три начальных класса, и когда мы сдавали вступительные экзамены, я не прошла в гимназический класс. Но в пятом классе я старалась в учебе, была почти отличница и меня перевели в гимназический. А вообще, если я захочу, у меня всегда все получается. Я внимательная, хороший друг, но в друзья ко мне очень сложно пробиться. Я нахожу легко общий язык с людьми. Я веселая, все считают, что я никогда не унываю. Но с какой-то стороны я могу похулиганить. Обожаю наши поездки с классом! Ведь это всегда так весело! Люблю доводить Каринку на уроках, начинаю ее щипать, кусать, дуть в ухо... Люблю падать в обмороки, так например, я первом классе я упала в урну. Могу помочь в трудную минуту. Поступать собираюсь в Московский городской университет при Правительстве Москвы на факультет бухгалтерский учет и аудит. А еще я вредная и злопамятная.

Верлан Олег: Я, Верлан Олег, неотъемлемая часть школы № 45. Сам отношусь к ней с большим уважением. В школе я на хорошем счету, востребован. В проблемные моменты люди нуждаются в моей помощи, и я готов пойти им навстречу. У меня доброе, отзывчивое сердце, я никогда не дам в обиду слабого. У меня очень много друзей, я люблю гулять с ними, весело проводить время. А еще я очень люблю спорт. Больше всего люблю баскетбол, мне говорят, что это у меня неплохо получается и мне нужно играть в NBA. Я меня приятная внешность, поэтому я пользуюсь успехом у девочек. Но главное для меня – это учеба, И пускай я не вишу на Доске Почета, все же я стараюсь учиться и стремлюсь быть лучше. Я во всех отношениях приятный человек.

Линник Карина: В Москве я и пошла в нашу 45 школу. Все 10 лет я проучилась тут. Первая моя учительница – Бордик Галина Михайловна. К сожалению, о начальной школе помню мало, только наши выступления, когда я играла Золушку, пела частушки на празднике Букваря. Помню наш выпускной из начальной школы. А еще как гордилась, что сдала экзамены в гимназический класс! Попала в класс к Чурсиной Ирэне Юрьевне. Она мне сразу понравилась, показалась заботливой и любящей. Пятый и шестой классы как-то выпали из моей памяти. Ну только то, что пойдя в шестой класс, поступила еще в Детскую художественную школу № 1 имени Серова.. Помню многочисленные театральные фестивали, где я была бессменным декоратором. Рисовала декорации, афиши, программки. В 9 классе за декорации к спектаклю «Пигмалион» получила окружную грамоту.. Также 25 классных газет (на момент выпускного в 9 классе мы их пересчитали) сейчас их уже больше. Я хочу учить детей тому, что у меня неплохо получается, хочу заниматься с ними внеклассными делами. Хочу быть таким классным руководителем, как наша Ирэна Юрьевна.

В 11 классе была одним из судей турслета, а еще ходила в ночное ориентирование. Прокляла тогда все, и больше туда не хочу! Старостой класса была не один год, сколько, не помню. В классе 8 мне надоело и кто-то другой был, но дуквально через полгода стала опять я, посчитали, что я более ответственная. Что касается моих качеств, я ответственная, упрямая, не люблю, когда счиают меня тихой и скромной. Я не такая, может, внешне и создаю впечатление тихони, но мои друзья знают, что это не так, ну или почти не так.



ПОЖЕЛАНИЯ ДЕСЯТИКЛАСНИКОВ ВЫПУСКНИКАМ

Марьянов Артем: Хочу пожелать всему 11-в классу успехов в дальнейшей учебе. Не забывайте свою любимую школу, любимых учителей! Особый привет Маркову Ване! Думая, что у него все получится в спорте. Желаю успехов и побед. Мы очень будем скучать по всем вашим веселым и радостным лицам. Такого дружного класса в нашей школе еще не было. Всегда оставайтесь такими же дружными и красивыми, как сейчас. Помните!!! Что в мире существует 10-Б класс, который любит и помнит Вас всегда!

Юлька и Ольга: Дорогая Юлька! Конечно, нам жалко, что ты уходишь из школы, но впереди тебя ждут новая жизнь, новые друзья, новые знания. Хотим пожелать тебе успехов в поступлении и выборе института. Счастья, удачи и всех благ в жизни!

Долгих Н.: Дорогие 11-классники! Поздравляем вас с окончанием 11 класса. Желаю удачи, счастья в дальнейшем. Пусть сбывается все, что вы задумали.

Шмакова Е.: Желаю хорошего будущего, много денег... Я буду по вам скучать!!! Честно...

Таня, Марго: Дорогие выпускники! Время летит... и очень быстро! Не успеем оглянуться, как придет и наш черед заканчивать 45-ую школу. Для нас вы всегда были опорой, на вас мы всегда могли положиться. Мы попытаемся достойно заменить вас в школе, ведь теперь мы старше. А желаем мы вам только всего самого доброго и хорошего! Счастья и пламенной любви, успехов и самоутверждения в жизни!

P.S. Надеемся, что вы нас НИКГДА не забудете и будете нас навещать! :) Любим, целуем.

Узюк Роман: Люблю общаться с людьми, но не люблю много внимания. не люблю получать двоек, троек. В последнее время мне многое становится интересным в учебе. Я раньше так никогда не увлекался учебой, хотя сейчас очень тяжело учиться.

Щербинина Наташа: Я общительная, веселая девушка. К учебе подхожу серьезно. Очень люблю участвовать в общественных мероприятиях: спортивных, интеллектуальных, художественных (театральный фестиваль). Испытываю кайф, когда удается достичь того, что задумала. Получала различные награды: грамоты за хорошую учебу, медали за участие в соревнованиях по настольному теннису и волейболу. Поступаю в академию ФСБ на следственный факультет. Считаю, что я достойна того, чтобы там учиться.

Кафтан Витя: Я очень спортивный человек. С 7 по 10 класс занимался боксом. У меня много грамот и медалей по этому виду спорта. Сейчас я увлекаюсь стритболом.

Шмидт Кристина: Могу найти общий язык практически с любым человеком и занять свое место в любой компании. Готова помочь человеку в сложной для него ситуации. Стараюсь ответственно относиться к доверенным мне делам и просьбам. Самым главным моим увлечением, с которым в будущем хочу связать свою жизнь – музыка. Есть грамоты за театральные фестивали, за хорошую учебу, мое фото висело на школьной доске почета. Была ведущей на различных школьных мероприятиях, в том числе на празднике 70-летия школы.

Ильина Лена: Я не скажу, что я прям такой гениальный человек, но какие-то заслуги (перед чем-то) есть у каждого человека. Обычно они проявляются в тех средах, которые нравятся. Вот у меня и были удачи в спорте, творчестве, учебной работе. Я бываю молодец: не без моей помощи мы занимали неплохие места в играх по волейболу. Я немало играла в театральные фестивали. Я молодец: я долго сидела с Донарой Аркадьевной и потом выступала на городской конференции по экскурсоведению. В 5 классе я очень плохо училась, у меня и двойки были в четвертях, потом я взялась за свой ум... Вот теперь бьюсь за хорошие оценки, традицией стало. Мне всегда хотелось быть дизайнером, а топом что-то переклинило и поперло на психологию. Я молодец. Я обязательно поступлю туда, куда хочу. Обязательно! А! Забыла сказать, что еще я училась в бизнес-школе, получила там диплом. Я много чем занималась: танцевала, плела... Вот в этом году решила учиться играть на гитаре, и уже неплохо получается. И научиться могу ещё много чему, я все-таки гениальная?

Андрюшина Тоня: Конечно, в первую очередь вспоминается начальная школа. Почти с половиной класса я была уже знакома. Но несмотря на это, у меня появилось еще несколько подруг. Очень гордилась тем, что у меня одна из лучших в классе техника чтения. Однажды я прочитала на одно слово больше, чем Алеша Жедь. Как я тогда торжествовала! А еще мне почему-то было очень жалко цветы. Я их поливала с первого дня в детском саду и до 11 класса включительно! Что касается многочисленных экскурсий, то я все время была впереди. Я понимала, что все не могут стоять впереди, но как этого можно не хотеть, я решительно не понимаю.

Дорожкина Даша: Я не гениальный человек. Мне не даются многие предметы, но своим усердием и трудолюбием я добиваюсь успехов. Самым любимым предметом стала химия, хотя еще, когда химия только начиналась, я не могла этого и предположить. Люблю алгебру и геометрию. Благодаря любви к этим предметам, я поступаю в педагогический университет на математический факультет. Придя в 8 классе в эту школу, я стала увлекаться футболом. Пускай даже я и не играю в эту игру (мне не дана физкультура), но посещаю все футбольные матчи, могу обсудить их результаты с одноклассниками. Мне запомнилась секция по волейболу, куда я ходила, правда, недолго. Но там было всегда весело. Запомнятся навсегда уроки экскурсоведения с Донарой Аркадьевной.

Волкова Оля: С детства я занималась танцами и музыкой. С танцами я ездила на различные конкурсы и концерты за границу. Я была на Украине, в Югославии, Венгрии, Китае, Тунисе и Чехословакии. В Москве я танцевала в Олимпийской деревне, в концертном зале им. П.И.Чайковского, в Мытищах, концертном зале «Россия». Мы ствили номера на днях рожденья у Н.Кадышевой, Л.Долиной, И.Кобзона, группы «Любэ» и К. Борзова. У меня есть много фотографий со знаменитостями и их афтографы. В школьные годы я участвовала в спектаклях, в которых в основном исполняла танцевальные роли. Я участвовала в спортивной жизни школы, ходила на спортивные соревнования, кроссы, за что получала грамоты. Я считаю, что за мое обучение я получила массу удовольствия и извлекла много полезного, что мне, безусловно, пригодится в жизни.

Хохлова А. и Лукьяненко Д.: Дорогие одиннадцатиклассники! Вот вы и шагнули во взрослую жизнь. Так пусть же эта жизнь будет для вас такой же светлой, как и школьные годы. Пускай все, что вы задумали, сбудется. Желаем вам всего наилучшего.

Кузнецова М., Медведько К.: Дорогая Антонина! В этот день ты вступаешь на тропу взрослой и самостоятельной жизни. Оставайся такой же милой, доброй и симпатичной девочкой! Желаем успехов в творческой деятельности, побольше любви и радостей! Мы будем тебя помнить и скучать! Мы будем достойной заменой вашему 11 классу! **Скляр и Афанасьев:** Одиннадцатиклассникам, мы желаем поступить в хорошее учебное заведение, устроиться на хорошую работу и попытаться хорошо устроить свою будущую жизнь.

Бутусова Мария: Дорогие выпускники! Вы стоите на пороге взрослой жизни. Пусть эта жизнь будет казаться вас широкой рекой. Пусть она течет не зная преград, несет вас к новым достижениям. Пусть в этой жизни вы будете добиваться поставленных целей с легкостью Удачи! Счастья! Любви!

Воднев С.: Привет! Вот и наступил этот день! Поздравляю с окончанием школы и вступлением в новую жизнь. Желаю удачно сдать вступительные экзамены в высшие учебные заведения. Удачи, счастья, любви, здоровья!!!

Топченко Евгений: Приветствую тебя, одиннадцатиклассник! В этот знаменательный для тебя день, день, когда тырываешь оковы школы и выходишь на свободу, я готов пожелать тебе благополучия, счастья, удачи и капусты. Много капусты!

Шемакин А.: Дорогие ребятки! Завершился еще один этап вашей жизни. Получилось так, что я сопровождал вас на одном из участков этого этапа. Я рад, что судьба позволила мне это. Многие из вас стали для меня настоящими друзьями!!! Надеюсь, что и в дальнейшем мое общение с вами продолжится.



ОЦЕНКА САМИХ СЕБЯ

- | | |
|---------------------------|----------------------|
| •Самый умный | Корюкова А. |
| •Самый высокий | Марков И. |
| •Самая добрая | Столповская Т. |
| •Самый смешной | Киптиль С. |
| •Самый болтливый | Узюк Р. |
| •Самые заботливые | Линник К., Кафтан В. |
| •Самый рациональный | Ильина Е. |
| •Самый энергичный | Узюк Р. |
| •Самый неунывающий | Кафтан В. |
| •Самые неуправляемые | Киптиль С., Узюк Р. |
| •Самая надежная | Линник К. |
| •Самый незабываемый | Киптиль С. |
| •Самый спортивный | Верлан О. |
| •Самая ответственная | Линник К. |
| •Самый трудный урок | астрономия |
| •Самый веселый урок | экономика |
| •Самые интересные уроки | математика, физика |
| •Самый незабываемый урок | экскурсоведение |
| •Самый любимый урок | алгебра |
| •Самый, самый, самый урок | физкультура |

Китильный Семен: Я – один из лучших учеников за всю историю школы № 45. Я яркая и неординарная личность. Люди говорят, что во мне много скрытых талантов. Все чем я ни занимаюсь, получается весело и хорошо. Я безусловный лидер. У меня огромные актерские дарования, могу сыграть любую роль. Я очень коммуникабелен, легко нахожу общий язык с людьми. Люди получают удовольствие от общения со мной. Я внешне привлекателен, и поэтому вызываю симпатию у людей. На уроках я всегда очень активен. У меня большой ресурс совершенствования. Я – спортивная личность, люблю футбол, занимаюсь сноубордингом. Я эрудированный и образованный человек. Добиться моего расположения нелегко, но те, кто входят в круг моего доверия, безмерно счастливы. Лучшего собеседника, человека, друга, жениха, партнера, коллегу не найти!

Воронин Костя: Я являюсь яркой фигурой 11 класса. Конечно, я далеко не самый лучший ученик, однако, собираюсь поступать на физический факультет МГУ, и это моя главная мечта. За возможность осуществления этой мечты я благодарен учителям физики и математики. Я люблю спорт, в частности, футбол. Занимаюсь теннисом, плаванием. Играл за баскетбольную школьную команду на районных и окружных соревнованиях, правда, конечно, не так хорошо, как Верлан Олег. Я люблю нашу школу и наш класс. Несмотря на то, что я учусь здесь с 5 класса, а не с 1-го, я сумел освоиться и сдружиться со всеми. Были неприятные моменты, но сейчас все отлично. У меня много друзей, и я знаю, что со многими из них буду поддерживать хорошие отношения. Я благодарен школе и всем учителям за все те чудесные годы, проведенные мною в этой школе.

Рипная Валя: Я считаю себя достаточно способным и интересным человеком, который чувствует себя комфортно в различных сферах работы, учебы, общения. Я стараюсь интересоваться всем новым и познавать больше интересного и полезного. В школе я всегда старалась показывать высокий уровень знаний и даже закончила 9 класс на все пятёрки. Очень люблю спорт, особенно волейбол и баскетбол. 4 года играла в волейбол за школьную команду, была ее капитаном. Участвовала в соревнованиях, за победу в который Владимир Тимофеевич награждал нас медалями. В общении с людьми я уравновешена, объективна, и считаю себя хорошим собеседником, другом, товарищем. Мои друзья часто обращаются ко мне за советами и помощью, зная, что я всегда сделаю все, что в моих силах. Очень люблю музыку, учусь игре на гитаре. Поступать решила в Академию ФСБ на филологический (переводческий) факультет. Я думаю, что в этом учебном заведении я получу достойное образование. Я стараюсь самосовершенствоваться и быть достойным человеком в глазах людей.

Марков Иван: В 14 лет я получил медаль как лучший игрок года среди 90-х годов рождения. В 16 лет мне вручили медаль за 1 место в районных соревнованиях по баскетболу. В 14 лет я получил медаль за 2 место по волейболу.

Щеголев Илья: Умею заговаривать зубы, поэтому получаю меньше двоек и троек, чем на самом деле заслуживаю. Как и каждый, являюсь неотъемлемым членом коллектива. Говорят, что у меня довольно широкий кругозор, что помогает мне в таких предметах как химия, экология, история и даже физика. В походы со школой никогда и никуда не ходил, времени нет. Хотя в будущем планирую. После 10 класса от школы был направлен на отдых в лагерь в Болгарию. Это была незабываемая поездка. Спасибо!

ПОЖЕЛАНИЕ ДЕСЯТИКЛАСНИКУ С МОЕЙ ПАРТЫ

Архипова Таня: Третий ряд от окна, третья парта: Вообще, тебе очень повезло с местом. Это очень счастливая парта! За ней очень удобно списывать, конечно, если перед тобой кто-то сидит. Можно весело проводить время, это зависит от твоего соседа по парте. Еще хочу пожелать тебе не повторять моих ошибок: не опаздывай на первые уроки! Особенно, если это уроки химии или физики. И еще желаю вам быть очень дружным и сплоченным классом. После выпуска не прекращать общаться и поддерживать отношения!

Верлан Олег: Желаю вести активную жизнь в школе, организовывать и проводить полезные для школы мероприятия

Волкова Оля: Средний ряд, вторая парта: Желаю тебе побольше хороших оценок, поменьше разных напрягов и заморочек. Счастливого пути!

Дорожкина Даша: Желаю успехов в учебе, успешно сдать экзамены в 11 классе, поступить в институт (университет). Желаю море удачи и не доводить учителей. Любите их!

Ильина Лена: 10-классник! Главное, будь находчив в трудных ситуациях. Например, на самостоятельной по астрономии. Не опаздывай на уроки Валентины Сергеевны и лучше не обижай Донару Аркадьевну!

Кафтан Витя: Хорошо сдать школьные экзамены и поступить в хороший ВУЗ.

Корюкова Саша: Всего тебе самого хорошего! Дорожи школьными годами и школьными друзьями. И поменьше переживай из-за учебы!

Линник Карина: Побольше терпения и сосредоточенности на уроке!



ПОЖЕЛАНИЯ КЛАССНОМУ РУКОВОДИТЕЛЮ ЧУРСИНОЙ ИРЭНЕ ЮРЬЕВНЕ

Сонникова Инна: Будьте такой же веселой, хорошей, понимающей, выдержанной. Побольше тихих детей

Верлан Олег: Выпустить ни один такой же замечательный класс, как наш!

Рипная Валя: Самые лучшие пожелания! И благодарность за все эти учебные годы! Быть учителем - великий труд. Хочется пожелать побольше терпения и здоровья, чтобы продолжать свое благородное дело. Спасибо Вам, Ирэна Юрьевна!

Линник Карина: Желаю послушных, трудолюбивых, способных учеников. Вам терпения в процессе обучения неугомонных детей.

Узюк Роман: Надеюсь, у вас в будущем не будет класса лучше нашего...

Щербинина Наташа: Терпения и счастья!

Кафтан Витя: Хороших учеников! Здоровья!

Телегенева Юлия: Побольше таких детей, как МЫ!!!

Корюкова Саша: Ирэна Юрьевна! Спасибо за все, что Вы сделали для нас, что были с нами все это время. И отдельное спасибо за волейбол!

Шмидт Кристина: Не терять вдохновения!

Архипова Таня: Хороших и умных учеников!

Толмачев Валера: Желаю счастья, здоровья и успехов! Чтобы наш класс запомнился Вам надолго!

Ильина Лена: Ирэна Юрьевна! Пусть солнышко светит в окно Вашего кабинета, освещает умы детей. И пусть они проявляют себя во всей своей мере!

Дорожкина Даша: Побольше хороших, дисциплинированных, умных учеников. Пускай они приносят Вам много радости и счастья!

Сидоров Илья: Ирэна Юрьевна желаю здоровья, счастья, хороших учеников. И не забывайте нас!

Волкова Оля: Успехов во всем

ПОЖЕЛАНИЯ ОДНОКЛАСНИКАМ

Сонникова Инна: Я бы хотела пожелать всем хорошего аттестата, поступить туда, куда вы хотите, быть такими же веселыми, дружными, почаще встречаться вместе, найти свою единственную любовь, отслужить мальчикам в армии, и побольше здоровых, красивых и умных детей!

Верлан Олег: После выпускного чаще собираться

Рипная Валя: Пусть сбываются все планы и мечты на жизненном пути!

Линник Карина: Достичь поставленных целей.

Щербинина Наташа: Поступление в ВУЗ и удачи по жизни.

Кафтан Витя: Всего самого лучшего!

Телегенева Юлия: Главное – не разбегайтесь после школы. Давайте встречаться и дальше!

Корюкова Саша: Главное – будьте счастливы и побольше веселитесь! Don't worry, be happy

Шмидт Кристина: Поступить и не забывать одноклассников.

Архипова Таня: Эх...очень жалко, что мы сдружились так поздно! Я хочу пожелать нам общаться и дальше!!!

Толмачев Валера: Хочу пожелать быть такими же дружными и не теряться, чаще встречаться. Хочу, чтобы все добились тех целей, к которым стремятся.

Ильина Лена: Главное, чтобы в жизни мы нашли свою нишу, обрели то, о чем мечтали в школьных стенах.

Дорожкина Даша: Своим одноклассникам я желаю гигантского везения, поступить в институт (университет), большой любви.

Сидоров Илья: Желаю всем, всем, всем поступить в институт, иметь хорошую семью в будущем. Желаю, чтобы вас всегда окружали люди, которым вы можете доверять.

Волкова Оля: Чаще встречаться на Лебединке, не забывать горячих встреч и смешных событий в совместно прожитой жизни.

Марков Иван: Желаю Вите - служить в спецназе, Даше – чтобы «Зенит» выиграл чемпионат мира, Валере – работать в Селиконовой долине.

Марков Иван: Славе Пономареву: Успехов в учебе и спорте!

Рипная Валя: Встречать на своем жизненном пути как можно меньше преград, но, встретив, преодолевать их достойно и с успехом!

Сидоров Илья: Как можно чаще прогуливать школу. Если тебя разбудила мама, ты хочешь спать, а у тебя 1 урок химия, то ты обязан прогулять первый урок.

Ни в коем случае не переобувай сменную обувь. На переменках обязательно бегай в спортивный зал.

Сонникова Инна: Желаю человеку с моей парты побольше терпения к своим одноклассникам. Самое главное – не ссориться, ведь вы последний год вместе! Больше хороших оценок! И начинайте думать об институте уже в начале учебного года, а не в конце!

Телегенева Юлия: Третий ряд от окна, третья парта. Постарайтесь хоть как-то заменить наш уникальный класс. Не посрамите честь родной школы.

P.S. Не приклеивай жвачки на мою парту!!!

Толмачев Валера: Не делай домашние задания, когда это возможно. Не ходи в школу в конце четверти. Ходи гулять вместо выполнения домашней работы. Качайся на стуле и разговаривай на уроке. Зачем учиться! Гуляй, пока молодой!

Узюк Рома: Опаздывать на уроки. Садиться всегда на 2 вариант, можно нормально списать.

Шмидт Кристина: Довести технологию и использование (!!!) шпаргалок до совершенства.

Щербинина Наташа: 1 ряд, третья парта – это место опасная зона! Не сиди здесь в следующем году!

САМОЕ ЯРКОЕ СОБЫТИЕ В ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

Сонникова Инна: Когда мы после десятого класса летом с классом ездили в Питер, мы в Ромой обливались водой в туалете. Я осталась не виноватой, а Рому заставили мыть туалет...

Рипная Валя: Поездки с классом на весенних и летних каникулах в Севастополь и Санкт-Петербург.

Линник Карина: Вспомнить самое яркое событие в школьной жизни оказалось очень трудно. Вся школьная жизнь была яркой, события практически не повторялись, все было новым и необыкновенным. В шестом классе случилось одно событие, которое мы до сих пор вспоминаем с подругой. Мы носились по коридору (оказывается, и я баловалась на переменках!) с друзьями-одноклассниками. Тогда у нас в классе был Литвинов Гена. Так вот именно он поставил мне подножку и я так летела!.. Мне было и страшно, и смешно одновременно. Я видела изумленные глаза окружающих, надрывающуюся от смеха Инну, испуганного Гену. Все эти взгляды я запомнила навсегда. Мне казалось, что я планировала метров пять, пролетела, наверное, меньше.

Узюк Роман: Когда мы были в Питере, я с Инной обливались водой. Я был весь мокрый и Инна тоже. В этот момент входит Донара Аркадьевна и заставляет меня мыть весь этаж, потому что все было в воде. Когда я мыл полы, надо мной стояла Инна и смеялась...

Щербинина Наташа: Поездка в Севастополь, в аквапарк.

Кафтан Витя: Самое яркое событие в школьной жизни, когда я попросил у Ирэны Юрьевна наводку (читай: на водку) на уроке математики.

Корюкова Саша: самые яркие события в школьной жизни многочисленные театральные фестивали.

Шмидт Кристина: самое яркое событие в школьной жизни – аттестация в 11 классе и все, что с ней связано.

Толмачев Валера: самое яркое событие школьной жизни -участие в туристической экспедиции на озеро Вселуг в Тверской области. Самое смешное – перемены, проведенные в компании с Киптилым Семеном.

Ильина Лена: Было весело, когда в 5 классе меня почему-то привлекла школьная крыша... Увидела меня на ней старушка из дома, стоящего напротив школы, и прибежала в школу в халате и в тапочка меня спасать
Дорожкина Даша: Самым ярким событием в школьной жизни был урок физкультуры в 7 классе, когда я смогла перепрыгнуть через коня (козла). Но после приземления у меня обнаружился перелом ноги.

Навсегда запомнился отдых в лагере в Венгрии, куда я ездила от школы вместе с Машей Золотавиной и Наташей Щербининой после 9 класса.

Самым смешным событием было то, что я в 11 классе полюбила урок химии. Наконец-то, готовясь к аттестации школы, я выучила в химии все!

Сидоров Илья: В 6 классе Горобцов Дима во время вакцинации нашего класса, связал все портфели и рюкзаки, лежащие рядом с медицинским кабинетом. После чего все долго не могли понять, что случилось.

Волкова Оля: Для меня самым ярким событием в школьной жизни были уроки русского языка и литературы с Глазковой Натальей Валентиновной. По-моему она была наиболее понимающим учителем. На ее уроке можно было и повеселиться и получить глубокие знания.



САМОЕ ГРУСТНОЕ СОБЫТИЕ

Сонникова Инна: Самое грустное событие в школьной жизни произошло в 6 классе в день праздника дня рождения школы. Я должна была выступать и по дороге в школу упала в белых колготках

Щербинина Наташа: Аттестация школы в 11 классе.

Кафтан Витя: Самое грустное в школе – это уроки химии

Телегенева Юлия: Самое грустное – это опоздание на уроки физики...

Толмачев Валера: Самое грустное событие 2006 года – «Последний звонок»

Ильина Лена: Самое грустное обычно связано с уроками. Например, с астрономией, экономикой, экскурсоведением...

Дорожкина Даша: Самое грустное событие- это когда в 11 классе появился предмет «астрономия»

Волкова Оля: Воздержусь. А может, и уход Клима Евтешина из нашего класса.

Марков Иван: Проигрыш нашей команды на окружных соревнованиях по баскетболу.

ФОТОГАЛЕРЕЯ



**Выпуск подготовили: Погодина Н.А.,
Дерябкина Е.С., Королев В., Давыдов К.Р**